

## Dračí sirup MycoBaby 200ml



Dračí sirup je svým složením primárně zaměřený na podporu obranné energie Qi, tedy na posílení přirozené obranyschopnosti organismu a na celkové doplnění sil při únavě a vyčerpání

~~299,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 199,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

---

**Bylinky** umí doslova zázraky. Když je správně zkombinujete a navíc přidáte extrakty z vitálních hub, můžete pozitivně podpořit dětský organismus a to čistě přírodní cestou. Řada dětských sirupů MycoMedica je koncipována tak, aby pomáhala harmonizovat různé nerovnováhy dětského organismu. Tradiční čínská medicína pomáhá jak dospělým, tak i dětem. Už po tisíce let. Využívá tradičních receptur, které při výrobě sirupů respektujeme i my.

**MycoBaby Dračí sirup** vychází z receptu tradiční čínské medicíny **Long Tang Jiang**

**MycoBaby dračí sirup obsahuje v jedné dávce:**

50mg čistého extraktu Reishi  
50mg čistého extraktu Cordyceps  
50mg čistého extraktu Echinacea  
20mg čistého extraktu Acerola  
4ml rektifikované vinné šťávy  
25mg 100% holandského kakaa  
10mg vitamínu C

Energetická hodnota 1382 kJ/100 g

**Dávkování a doba užívání:**

od 3 do 7 let - 5ml 1 - 3x denně, od 7 let - 5ml 2 - 6x denně

5ml odměrka přiložena v balení (5ml = cca 1 kávová lžička)

Je vhodné užívat sirup preventivně cca 1 - 2 měsíce před problematickým obdobím (podzim, začátek školky apod.).

**Dračí sirup** je svým složením primárně zaměřený na podporu obranné energie Qi, tedy na posílení přirozené obranyschopnosti organismu a na celkové doplnění sil při únavě a vyčerpání. Je zvláště vhodný při změnách ročních období (s nástupem podzimu, kdy dochází k poklesu teplot a s příchodem jara, kdy dochází naopak ke zvyšování teplot), nebo před nástupem dětí do škol (školek) po prázdninách. Podle vědeckých studií přispívá kombinace extraktů z vitální houby Reishi a Cordyceps a extraktu z echinacey k normální funkci horních cest dýchacích.

**Schválená zdravotní tvrzení dle platných nařízení EU:**

**Lesklokorka lesklá** (Reishi, Ganoderma lucidum)

Přirozená obranyschopnost - imunitní systém

Normální funkce oběhové soustavy

Normální hladina cholesterolu v krvi

**Třapatka nachová**, Echinacea purpurea

Normální funkce horních cest dýchacích

Normální funkce dolních močových cest

Přirozená obranyschopnost - imunitní systém

Obsah balení: 200ml sirupu (= 40 x 5ml sirupu)

**Složení v jedné dávce (5ml) / ve 4 dávkách (20 ml):**

glukózový sirup

přečištěná voda

lesklokorka lesklá/Reishi (Ganoderma lucidum), extrakt z plodnice 30% polysacharidů -

50mg/200mg

housesice čínská/Cordyceps CS-4 (Cordyceps sinensis), extract z mycelia 30% polysacharidů -

50mg/200mg

třapatka nachová (Echinacea purpurea), extrakt z kořene 4:1 - 50mg/200mg

acerola (Malpighia glabra), extract z plodu 25 % - 50mg/200mg

holandské kakao - 25mg/100mg

Více informací najdete ve veřejně dostupných zdrojích na internetu

Upozornění. Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí. Neobsahuje efedrin, lepek, konzervační látky ani barviva.